

Москва. 29 июля. ИНТЕРФАКС - В Общественной палате попросили главу Следственного комитета РФ Александра Бастрыкина провести проверку по факту угроз имама из Ингушетии Хамзата Чумакова в адрес журналистов.

22 июля в редакционной статье "Независимой газеты" ("Угрожающая проповедь") сообщалось о том, что коллектив этого издания получает угрозы со стороны имама мечети Насыр-Кортского административного округа Назрани Х.Чумакова, говорится в письме зампреда комиссии ОП по социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Георгия Федорова А.Бастрыкину, копия которого поступила в среду в "Интерфакс-Религия".

"Данная угроза с призывом "покарать их" была озвучена Чумаковым в ходе проповеди перед верующими в мечети 13 июля с.г., видеозапись которой была выложена в Интернет", - сказано в письме. При этом, как утверждается в нем, местные власти и правоохранительные структуры Ингушетии "никоим образом не отреагировали на эти публичные высказывания".

Как заявил в этой связи Г.Федоров, он считает, что "ситуация, когда безнаказанным образом звучат подобные призывы, выглядит нетерпимой".

"В связи с вышеизложенным и учитывая возможность серьезных негативных последствий высказываний имама Хамзата Чумакова прошу Вас инициировать проверку по данному факту и о результатах информировать меня как члена Общественной палаты Российской Федерации", - говорится в документе.

В свою очередь Глава Правозащитного центра Всемирного русского народного собора Роман Силантьев заявил корреспонденту "Интерфакс-Религия", что "эта ситуация должна быть расследована самым тщательным образом, а господин Чумаков должен публично извиниться".